JTabopaTtopHast pabota 5.
[TpuMep MyNbTUATEHTHOMO MPUTOXKEHNS C
JADE-arentom Ha nnatdpopme Android

JNabopaTtopus Cuctemuoro MNPorpammuposatus u MIHbopmaymoHHbix
Texnonorunin CNe6ry



[Mpumep

B kadecTBe npumepa pacCMOTPUM BbIYUCIUTENBHYHO CETb,
COCTOFILIJ,yPO n3 6 BblHNCJINTENBbHbIX y3J‘IOB.

3agagnuM HavanbHble AJUHBI odepegei:

g% = 5000, g3 = 3500, g3 = 2300, q& = 3150, g5 = 7400, g§ = 1100
N Npon3BoanNTENBbHOCTN Y3/10B!:

rt=2;r>=0,75r’=1,2; r*=1,7; r»=3,5, r=2,1. MNycrs
OHN HE MEHAKTCA CO BPEMEHEM.
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bnarogapto 3a BHUMaHMe
Bonpock!?



	 
	

